20 ноября 2022 года объявлено Всемирным днём памяти жертв ДТП.



В нашем детском саду прошёл ряд мероприятий, посвященных Всемирному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий "Правила на дороге соблюдаешь — жизнь себе и близким сохраняешь".

Организаторами мероприятий был отряд ЮИД детского сада "Белочка".

Воспитатели Монш Е.А. и Макулова С.Ш. с детьми группы «Земляничка» провели викторину по ПДД. Целью данного мероприятия являлась профилактика детского дорожнотранспортного травматизма.

Началось развлечение с исполнения гимна РФ, приветствия команд, чтением стихов о ПДД. Далее определили капитанов, которые и возглавили свои команды.



Викторина проводилась в игровой форме. Закрепляя знаки дорожного движения, ребятам предстояло задание на внимание, собрать дорожные знаки из кусочков.

На втором этапе прошло соревнование среди команд «Назови транспортное средство», участники должны были вспомнить как можно больше сказок и фильмов, где упоминается какое-либо транспортное средство, с использованием презентации на дорожную тематику «Герои сказок».

Далее прошёл конкурс «Вопрос-ответ», где команды по очереди отвечали на вопросы ведущего. Развлечение продолжилось отгадыванием загадок.



()

()

(

7



P



Пока жюри подводило итоги конкурса, дети исполнили песню «Правила дорожного движения».

По итогам всех этапов обе команды показали равный результат, что вызвало общее одобрение у участников викторины и у жюри. Дети проявляли смекалку и находчивость решая конкурсные задачи.

Роль детского сада в предупреждении детского дорожнотранспортного травматизма велика, так как систематическая, целенаправленная воспитательная работа с дошкольниками создаёт прочный навык поведения детей на улице, помогает сохранить жизнь и здоровье ребёнка, обеспечивает самостоятельность и осознанность поведения детей на улице.

Осознанность поведения детей на улице.

